

## Χαλκίδα: Πέθανε εν ώρα υπηρεσίας αστυνομικός της Ομάδας Δίας

Πέθανε ξαφνικά εν ώρα υπηρεσίας αστυνομικός της Ομάδας Δίας στην Χαλκίδα. Ο 46χρονος αστυνομικός υπέστη έμφραγμα την ώρα της περιπόλου στους δρόμους της Χαλκίδας.

Συγκεκριμένα ένιωσε δυσφορία και έντονο πόνο. Μετέβη στο Νοσοκομείο Χαλκίδας συνοδεία συναδέλφων, όπου και διαπιστώθηκε ότι είχε υποστεί έμφραγμα.

Μετά την προσφορά πρώτων βοηθειών διακομίστηκε στο 401 Στρατιωτικό Νοσοκομείο Αθηνών.

## Έγκλημα στο Περιστέρι: Προφυλακιστέος ο σύντροφος της 17χρονης Νικολέτας

Προφυλακίστηκε ο νεαρός-πακιστανικής καταγωγής- κατηγορούμενος για τη δολοφονία της 17χρονης Νικολέτας στο Περιστέρι.

Η προφυλάκιση του υπήρξε αποτέλεσμα σύμφωνης γνώμης της 25ης τακτικής ανακρίτριας Αθηνών και του αρμόδιου εισαγγελέα. Σύμφωνα με πληροφορίες, στην απολογία του ο κατηγορούμενος περιέγραψε τη γνωριμία του με την νεαρή κοπέλα και επιχειρήσε να δικαιολογήσει την αποτρόπαια πράξη του, ισχυριζόμενος πως όλα έγιναν κατά τη διάρκεια ενός καυγά.

Προσπάθησε μάλιστα να προσδώσει θρησκευτικό χαρακτήρα στην αντιπαράθεση του με το θύμα, ισχυριζόμενος ότι κατά τη μοιραία συζήτηση τέθηκε θέμα για το πως θα παντρευτούν και η άτυχη κοπέλα- κατά τον δικό του ισχυρισμό- του ζήτησε να βαπτιστεί χριστιανός.

Ωστόσο για την αποτρόπαιη πράξη του και το συγγερό έγκλημα του δεν μπόρεσε να πείσει τις δικαστικές αρχές, καθώς μετά το έγκλημα, το πρώτο που έκανε ήταν να οργανώσει τη φυγή του, αφαιρώντας από το κοινό σπίτι που είχαν με το θύμα όλα τα πράγματα και φεύγοντας για τη Θεσσαλονίκη.

Ο κατηγορούμενος κατά πληροφορίες αρνήθηκε ότι ζήλευε την άτυχη Νικολέτα, ενώ ανέφερε πως το διαμέρισμα στο Περιστέρι το είχε βρει εκείνος και πλήρωναν το ενοίκιο μισό-μισό με τη μητέρα της 17χρονης. Νωρίτερα, ο δικηγόρος που εκπροσωπούσε τον κατηγορούμενο παραιτήθηκε και διορίστηκε αυτεπαγγέλτως νέα συνήγορος παρουσία της οποίας απολογήθηκε στην 25η τακτική ανακρίτρια Αθηνών.

## Ανώγεια: Δύο συλλήψεις για τον βιασμό 32χρονης - Νοσηλεύεται στο Ηράκλειο

Δύο Έλληνες 33 και 45 ετών κάτοικοι Ανωγείων συνελήφθησαν για τον βιασμό μιας 32χρονης που διαμένει στην Αθήνα.

Σύμφωνα με ενημέρωση από την ΕΛΑΣ αμέσως μετά, οι δύο άνδρες, μετέφεραν στο κέντρο υγείας Ανωγείων τη γυναίκα όπου την άφησαν, με τους γιατρούς να αποφασίζουν τη μεταφορά της στο Βενιζέλειο νοσοκομείο Ηρακλείου.

Υπήρξε άμεση κινητοποίηση των αρχών και συνελήφθησαν οι δύο άντρες τα στοιχεία των οποίων τους είναι γνωστά.

Την προανάκριση ενεργεί η Ασφάλεια Ρεθύμνου, ενώ η γυναίκα που υπέστη το βιασμό παραμένει νοσηλευόμενη στο νοσοκομείο στο Ηράκλειο.

## Θεσπρωτία: Σύλληψη άνδρα που μετέφερε 78 κιλά κάνναβη

Περίπου 78 κιλά κάνναβη εντοπίστηκαν σε αυτοκίνητο που οδηγούσε ένας αλλοδαπός στην παραμεθόρια ζώνη της Θεσπρωτίας το μεσημέρι της Δευτέρας. Όπως μετέδωσε η ΕΡΤ, οι αστυνομικοί κατάσχισαν τα ναρκωτικά και το αυτοκίνητο που ανήκει σε εταιρεία ενοικίασης. Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στον εισαγγελέα Θεσπρωτίας.

Το προσδοκώμενο όφελος από την πώληση της συγκεκριμένης ποσότητας ναρκωτικών εκτιμάται ότι ξεπερνά τις 190.000 ευρώ.

## Πόρτο Ράφτη: Βρέθηκε νεκρός σε γκρεμό

Σε τραγωδία εξελίχθηκε η υπόθεση με την εξαφάνιση ενός 69χρονου από την περιοχή του Παλαιού Φαλήρου ο οποίος βρέθηκε νεκρός το μεσημέρι της Τρίτης στο Πόρτο Ράφτη. Για τον 69χρονο είχε εκδοθεί Silver Alert από την Κυριακή (07/08) όταν είχε φύγει από το σπίτι του στο Παλαιό Φάληρο Αττικής με το αυτοκίνητό του. Σύμφωνα με πληροφορίες ο 69χρονος έφτασε στην περιοχή του Πόρτο Ράφτη και αφού άφησε το αυτοκίνητό του, περπάτησε αρκετά μέτρα σε ένα μονοπάτι και στη συνέχεια έπεσε σε έναν μικρό γκρεμό όπου και βρέθηκε νεκρός περίπου στις 11 το πρωί της Τρίτης.

## Κομοτηνή: Επίθεση και πριν από έξι μήνες είχε δεχτεί ο 41χρονος που πυροβολήθηκε

Επίθεση με όπλο και πριν από έξι περίπου μήνες είχε δεχτεί ο 41χρονος από τη Γεωργία που νοσηλεύεται σε σοβαρή κατάσταση στο Σισμανόγλειο Νοσοκομείο Κομοτηνής.

Σύμφωνα με πληροφορίες του ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο 41χρονος που κινούνταν με το όχημά του στο κέντρο της πόλης σταμάτησε για άγνωστο λόγο και στη συνέχεια δέχθηκε πολλούς πυροβολισμούς, με έξι τουλάχιστον σφαίρες να τον βρίσκουν σε διάφορα σημεία του σώματός του.

Η κατάσταση της υγείας του μέχρι στιγμής θεωρείται σταθερή, αλλά βρίσκεται υπό στενή παρακολούθηση από τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό, οι σφαίρες που δέχτηκε στο σώμα του και συγκεκριμένα στο θώρακα, μπορεί να επιφέρουν επιπλοκές.

Η αστυνομία έχει εξαπολύσει ανθρωποκυνηγικό για τη σύλληψη του δράστη ή των δραστών της δολοφονικής επίθεσης.

## Θεσσαλονίκη: Κόρη μαχαίρωσε τον πατέρα

Στο Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελειοδικείο παραπέμφθηκαν να δικαστούν μια 26χρονη κόρη και ο 57χρονος πατέρας της για υπόθεση ενδοοικογενειακής κακοποίησης. Η 26χρονη φέρεται να μαχαίρωσε τον πατέρα της καταλογίζοντας του ότι την θώπευσε. Εισ βάρος και των δύο ασκήθηκε ποινική δίωξη για ενδοοικογενειακή επικίνδυνη σωματική βλάβη. Επιπλέον ο πατέρας κατηγορείται για ενδοοικογενειακή απειλή και για ενδοοικογενειακή προβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας ενώ η κόρη κατηγορείται και για οπλοχρησία. Το δικαστήριο ανέβαλε την εκδίκαση της υπόθεσης γιατί οι κατηγορούμενοι ζήτησαν να προετοιμάσουν την υπεράσπιση τους και να βρουν δικηγόρους για να τους εκπροσωπήσουν.

Ο 56χρονος ανέφερε ότι φιλοξενούσε στο σπίτι του την κόρη του γιατί αυτή βρίσκεται σε διάσταση με τον σύζυγό της, ενώ αρνήθηκε ότι τη θώπευσε λέγοντας ότι «λέει ψέματα. Έχει πρόβλημα διπολικής διαταραχής».

Τελικά το δικαστήριο ήρε την κράτηση τους, επιβάλλοντας στον 58χρονο τον περιοριστικό όρο της μη προσέγγισης της 26χρονης σε απόσταση μικρότερη των 150 μέτρων.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ**  
**AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ, ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED WITH AUTHENTIC BYZANTINE COLOURS IN ALL SIZES AND MADE TO ORDER, MADE BY A GREEK ICONOGRAPHER IN SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)**  
**Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665**  
**Email: fannasaris@gmail.com**